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Отава -- Полиција је убила нападача који је данас пуцао у канадском парламенту, јавила
је агенција Франс прес позивајући се на медијске извештаје.  

  

Непознати нападач испалио је најмање један хитац из ватреног оружја у војника који је
чувао стражу испред споменика жртвама рата у центру Отаве, а потом је ушао у
комплекс канадског парламента, где су се такодје зачули пуцњи, након чега је зграду
опколила полиција и забранила излазак свима који су се затекли унутра, пренели су
канадски медији.

  

Ројтерс је у међувремену јавио да полиција "активно трага за једним или више
осумњичених нападача" на канадски парламент.

  

Истовремено, "Раша тудеј" преноси изјаву портпарола полиције да је више наоружаних
особа учестовало у пуцњави у Отави те да је потрага у току.
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  Америчка агенција АП наводи да је више сведока потврдило да су чули хице и виделинаоружаног мушкараца како трчи ка згради парламента.  Портпарол премијера Стивена Харпера изјавио је да је премијер безбедан и да јенапустио зграду парламента.  

  Новинар канадског дневника "Глоб енд мејл" (Глобе анд Маил), који се налази у зградипарламента, каже да је видео једно тело на земљи, али да "не може да потврди да ли серади о нападачу или полицајцу".  До данашње пуцњаве је дошло само два дана након што је два канадска војника уКвебеку прегазио мушкарац наклоњен џихадистима, а један војник је при том и погинуо.То је био први такав инцидент у Канади откако се та држава прикључила борби противекстремиста Исламске државе у Ираку.  Канадска влада је раније данас повећала ниво опасности од тероризма са средње нависоку, услед "општег пораста медјусобне комуникације" медју припадницимарадикалних група као што су Исламска држава и Ал Каида, саопштио је портпаролканадског министра за јавну безбедност Жан-Кристоф Де Ле Ру.  
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  "Повећање нивоа опасности није последица неке конкретне претње", рекао јепортпарол, а пренео Ројтерс.  Нови ниво опасности од тероризма значи да је канадска обавештајна служба "уочила дапојединац или група унутар или ван Канаде има намеру или способност да почини акттероризма", рекао је Де Ле Ру.    (Б92)  
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